
ПРОТОКОЛ №21 

on-line засідання комісії з оцінювання корупційних ризиків ХДАЕУ 

23 листопада 2023 року 
  

Присутні: 

Валентина КОВТУН – голова комісії; 

Тетяна КУЗОВОВА – заступник голови комісії; 

Юлія ЯВОРСЬКА – секретар комісії. 

Із 11 членів комісії присутні 8 

Запрошені – проректор з наукової роботи та міжнародної діяльності Лавренко С.О. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Про погодження проєкту Антикорупційної програми ХДАЕУ на 2024-2026 рр. на 

підставі результатів обговорення у структурних підрозділах разом із стейкхолдерами та 

діловими партнерами – доповідачі декани, керівники структурних підрозділів.  

2. Про аналіз стану фінансової діяльності ХДАЕУ та оцінку корупційних ризиків за 

критеріями ймовірності їх виконання та наслідків можливого корупційного правопорушення 

– доповідач  Кальсіна С.Л. 

3. Про оцінку корупційних ризиків за критеріями ймовірності їх виконання та наслідків 

можливого корупційного правопорушення при закупівельній діяльності та розпорядженням 

майном ХДАЕУ – доповідач Незнамов С.О. 

4. Про аналіз наукової діяльності та міжнародних зв’язків ХДАЕУ та оцінку 

корупційних ризиків цих видів діяльності – доповідач Лавренко С.О.  

5. Про поточне виконання плану заходів щодо запобігання та виявлення корупції у  

ХДАЕУ – доповідач Ковтун В.А. 

6. Про попередження НПП стосовно отримання неправомірної вигоди та інших 

корупційних проявів  – доповідач Яворська Ю.В. 

 

З першого питання порядку денного  

СЛУХАЛИ: Бойко П.М., Дудяк Н.В., Кириченко Н.В., Мринського І.М., 

Незнамова С.О., Кальсіну С.Л., Яворську Ю.В., які повідомили що згідно прийнятого 

рішення на засіданні від 27 вересня 2023 року приступили в жовтні-листопаді до обговорення 

проєкту Антикорупційної програми ХДАЕУ на 2024-2026 роки в усіх структурних підрозділах 

де  були проведенні засідання разом із стейкходдерами та діловими партнерами, що 

засвідчують протоколи засідань. Суттєвих зауважень не було. Були деякі зауваження по заміні 

слова Компанії на ХДАЕУ (розділ 8 пункт 2), в 2 розділі 1 пункту відсутній пробіл тощо. В 

протоколах всіх структурних підрозділів було рекомендовано проєкт Антикорупційної 

програми на 2024-2026 роки прийняти до відома та рекомендувати його на затвердження 

конференції Трудового колективу ХДАЕУ. Ковтун В.А. повідомила, що на електронну 

скриньку, яка розміщена на сайті університету та її особисту пошту, яка була зазначення в 

повідомленнях для обговорення, ніяких зауважень та пропозицій не надходило. 

Запропонувала, висновки які зробили структурні підрозділи затвердити. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Затвердити рішення  усіх структурних підрозділах, де  були проведенні засідання у 

жовтні-листопаді разом із стейкходдерами та діловими партнерами і засвідченні протоколами 



засідань, щодо обговорення проєкту Антикорупційною програми ХДАЕУ на 2024-2026 роки,  

прийняти до відома та рекомендувати його на затвердження. 

ГОЛОСУВАЛИ: 8 – за, 0 – проти, 0 – утримався. 

  

З другого питання порядку денного 

СЛУХАЛИ: Кальсіну С.Л., головного бухгалтера ХДАЕУ, яка повідомила, що згідно 

з кошторисом на 2023 рік (із внесеними змінами) по КПКВК 2201160 «Підготовка кадрів 

закладами вищої освіти та забезпечення діяльності їх баз практики» у цьому році Університету 

затверджено бюджетні асигнування за: загальним фондом у  сумі 57715,1 тис. грн., касові 

видатки в сумі 46029,6 тис. грн., що складає 79,75 % від затверджених асигнувань;  за 

спеціальним фондом – 49624,3 тис. грн., надходження склали 20162,5 тис. грн., що відповідає 

40,63 % від планових надходжень. Від основної діяльності заборгованість досягла  склали 

19610,3 тис. грн., станом на 20 листопада борги за оплату освітянських послуг склали  8161,7 

тис. грн. За період січень-жовтень 2023 року фонд заробітної плати склав: за загальним 

фондом 36981,8 тис. грн., сума надбавок – 34459,9 тис. грн. та премій – 2679,1тис. грн.; за 

спеціальним фондом – 5298,2 тис. грн.,  надбавок - 179,3 та премій – 279,9 тис. грн. Згідно 

форми № 4-1д у січні-листопаді 2023 року по КЕКВ 3110 «Придбання обладнання та предметів 

довгострокового користування» здійснено витрат  кошторису на суму 2150 тис. грн. та 

витрачено за цей період 857,5 тис. грн. По КПКВ 2201160 надійшло коштів  від отриманих 

благодійних внесків, грантів та дарунків в сумі 667,5 тис. грн.   

ВИСТУПИЛА: Ковтун В.А., голова комісії, яка повідомила, що перевірила реєстр 

боржників ХДАЕУ , інформацію по тендерах, реєстр договорів тощо , вважає що діяльність 

фінансово-бухгалтерської служби не визиває нарікань. Скарг зі сторони МОН, НАЗК та 

Нацполіції не поступало. Запропонувала затвердити можливий потенційний корупційний 

ризик діяльності ФБС у 2023 році із балом 1, що характеризується низьким рівнем імовірності 

реалізації корупційного ризику, який не реалізовувався раніше та ймовірність реалізації якого 

у майбутньому є вкрай низькою.      

УХВАЛИЛИ: 

2. Затвердити можливий потенційний корупційний  ризик фінансової діяльності 

ХДАЕУ у 2023 році із балом 1, що характеризується низьким рівнем його імовірності 

реалізації, який не реалізовувався раніше та ймовірність реалізації якого у майбутньому є 

вкрай низькою.      

ГОЛОСУВАЛИ: 8 – за, 0 – проти, 0 – утримався. 

 

З третього питання порядку денного 

СЛУХАЛИ: Незнамова С.О., проректора з адміністративно-господарської роботи, 

який  охарактеризував закупівельну діяльність та розпорядженням майном в ХДАЕУ. На 

виконання вимог ЗУ «Про відкритість використання публічних коштів» від 11.02.2015 № 183-

VIII всі тендерні договори в кількості 24 були оприлюднені на порталі Є-data, з них було 

проведено: 7 процедур відкритих торгів з особливостями, з яких: 3 - завершені, 1 – в процесі, 

2 – не відбулися та 1 – відмінений. Договори укладені в 2023 році оприлюднюються відповідно 

до вимог Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового 

режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, 

затверджених постановою Кабміну від 12.10.2022 № 1160 на сайті prozorro.gov.ua. Внесення 

договору в систему електронних публічних закупівель ProZorro свідчить про відкритість щодо 

http://zakon.gbb.com.ua/regulations/8186/8187/460546/
http://zakon.gbb.com.ua/regulations/8186/8187/460546/
https://tender.uub.com.ua/


використання бюджетних коштів для реалізації основної мети ХДАЕУ. Процес заключення 

договорів здійснюється колективно, тобто на підставі подання від підрозділів університету 

щодо можливості придбання певних товарів, послуг, дотримуючись вимог чинного 

законодавства, здійснюється процедура закупівлі виключно в межах асигнувань кошторису 

Університету. 

За період з січня по кінець листопада 2023 року було заключено 221 договір на поточні 

потреби. Договори на оренду приміщень, які знаходяться на балансі ХДАЕУ, укладалися 

регіональним відділенням Фонду державного майна в Херсонській області, Автономній 

республіці Крим та м. Севастополі. Станом на 23.11.2023 року укладено 25 договорів 

індивідуально визначеного майна, що належить державній власності . У зв’язку з тим, що 

наказом МОН від 20.04.2022 р № 362 ХДАЕУ тимчасово переміщений до м. Кропивницький 

та м. Херсон знаходиться в зоні активних бойових дій, господарська діяльність по 21 договору 

тимчасово припинена, а по 4 інших вона продовжена (розміщення комунікаційного 

обладнання мобільного зв’язку). Протягом січня-жовтня року університетом не здійснювалися 

операції з продажу, відчуження земельних ділянок. Факти земельних ділянок в оренду 

фізичним або юридичним особам відсутні. Всі земельні ділянки загальною площею 876,8772 

га вартістю 28701,11 тис. грн. ХДАЕУ обліковуються в Державному реєстрі речових прав на 

нерухоме майно. Всі майнові втрати, внаслідок обстрілів, та їх ліквідація співробітниками 

університету, оформлені актами та затверджені Херсонською міською радою,  наведені в 

додатку 1 до цього протоколу. 

ВИСТУПИЛА: Кальсіна С.Л., головний бухгалтер, довела до відома що відповідно 

до Постанови КМУ від 27 травня 2022 року № 634 «Про особливості оренди державного та 

комунального майна у період воєнного стану» на період воєнного стану і протягом трьох 

місяців після його припинення чи скасування за договорами оренди державного і 

комунального майна, чинними станом на 24 лютого 2022 р. звільняються від орендної плати 

орендарі державного і комунального майна які використовують майно, розташоване в 

Херсонській області 

ВИСТУПИЛА: Ковтун В.А., голова комісії, яка вважає що ознайомившись із 

інформацією про заключення договорів, проведення тендерної діяльності та відтворення 

матеріальної бази ХДАЕУ у м. Херсоні, яка оформлена актами виконаних робіт, що 

затвердженні рішенням Міськради і не викликало ніяких нарікань, оцінити корупційні ризики 

та можливість  корупційних правопорушень при закупівельній діяльності та розпорядженням 

майном ХДАЕУ в 1 бал, що характеризує низьку їх ймовірність  у майбутньому.      

УХВАЛИЛИ:  

3.Оцінити корупційні ризики та можливість  корупційних правопорушень при 

закупівельній діяльності та розпорядженням майном ХДАЕУ в 1 бал, що характеризує низьку 

їх ймовірність  у майбутньому.      

ГОЛОСУВАЛИ: 8 – за, 0 – проти, 0 – утримався. 

 

З четвертого питання порядку денного  

СЛУХАЛИ: Лавренка С.О., проректора з наукової роботи та міжнародної діяльності 

який повідомив, що в 2023 році засідання спеціалізованої вченої Д 67.830.01 не відбувалося. 

Створені разові спеціалізовані вчені ради з правом прийняття до розгляду та проведення 

разового захисту дисертації в 2023 році (Наказ № 36/ОД від 06.10.2023 протокол №2 від 

06.10.2023 р.). На 1 рік навчання зараховано 80 аспірантів, 3 докторанти, які будуть навчатися 

на контрактній основі. Підписані 6 договорів (меморандуми) про співпрацю у 2023 році з 



університетами та кампаніями Польщі, Латвії, Німеччини, Казахстану. 

Згідно наказу Міністерства освіти i науки України від 11.09.2023 № 1113 «Про 

проведення у 2023 році першого етапу конкурсного відбору проєктів фундаментальних 

наукових досліджень, прикладних наукових досліджень, науково-технічних 

(експериментальних) розробок» Херсонський державний аграрно-економічний університет 

надіслав для участі у другому етапі 6 проєктів. Згідно наказу Міністерства освіти i науки 

України від 21.09.2023 № 1143 «Про проведення у 2023 році першого етапу конкурсного 

відбору проєктів фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових досліджень, 

науково-технічних (експериментальних) розробок молодих учених» Херсонський державний 

аграрно-економічний університет надіслав для участі у другому етапі 2  проєкти молодих 

вчених. Отримано 2 патенти та 2 рішення про державну реєстрацію патентів на корисну 

модель та подані 6  патенти на реєстрацію. 

ВИСТУПИЛА: Кальсіна С.Л., головний бухгалтер, яка ознайомила що  кошториси 

доходів і видатків Університету складено на підставі доведених МОН лімітних довідок з 

помісячним розписом плану асигнувань із Державного бюджету, виділених на зазначені цілі. 

Згідно з кошторисом на 2023 рік (із внесеними змінами) по КПКВК 2201040 «Наукова і 

науково-технічна діяльність закладів вищої освіти та наукових установ» Університету 

затверджено бюджетні асигнування за: загальним фондом кошторису на цей рік у сумі 2590 

тис. грн., касові видатки в сумі 1922,7 тис. грн. проведені в межах бюджетних асигнувань, що 

складає 74,24% від затверджених асигнувань; за спеціальним фондом кошторису на 2023 рік в 

сумі 911,5 тис. грн., надходження склали 275 тис. грн. що є  30,17 % від запланованих. 

ВИСТУПИЛА: Ковтун В.А., голова комісії, яка підтвердила вірність фінансової 

складової наукової та міжнародної діяльності та вважає, що ці види діяльності проводяться на 

достойному рівні. Запропонувала оцінити корупційні ризики наукової діяльності та 

міжнародних зв’язків університету в 1 бал, що означає низьку ймовірність їх настання в 

майбутньому. 

УХВАЛИЛИ: 

4. Оцінити корупційні ризики наукової діяльності та міжнародних зв’язків університету 

в 1 бал, що означає низьку ймовірність їх настання в майбутньому. 

ГОЛОСУВАЛИ: 8 – за, 0 – проти, 0 – утримався. 

 

З п’ятого  питання порядку денного 

СЛУХАЛИ: Ковтун В.А., голову комісії, яка доповіла про поточне виконання плану 

заходів щодо запобігання та виявлення корупції у ХДАЕУ й оцінка корупційних ризиків і 

наслідків можливого корупційного правопорушення. Стан поточної  перевірки та оцінка 

корупційних ризиків роботи приймальної комісії були розглянуті 27 вересня. За майже два 

місяці перевірена діяльність основного виду діяльності – надання освітніх послуг. Відзначено: 

активність профорієнтаційної роботи, проведення гостьових лекцій із висококваліфікованими 

вченими, тренінгів для студентів, активну роботу студентських гуртків багатьох 

спеціальностей, прийняття участі майбутніх управлінців у єдиному державному 

кваліфікаційному іспиті, проведення консультацій щодо проходження переддипломних 

практик магістрів,  захисту звітів практик тощо. Були виявлені деякі недоліки: бажано було б 

мати кращі показники успішності здобувачів освіти; узгодити проходження переддипломних 

практик та термінів перевірки кваліфікаційних робіт на плагіат, згідно положень ХДАЕУ. 

Враховуючи недоліки запропонувала цей вид діяльності оцінити в 2 бали, що відповідає 

низькому рівню корупційних проявів. За планом комісії юридичні види діяльності підлягають 



оцінці корупційних ризиків. Перевірено оформлення наказів на оформлення на роботу, 

отримання премій; вирішення питань конфлікту інтересів, комісії по підготовці Колективного 

договору на 2024-2026 роки та по підготовці конференції трудового колективу ХДАЕУ – 

порушень не виявлено. Згідно розпорядження № 4454 від 09.11.2023 року департаменту 

стратегічних розслідувань Національної поліції України щодо роботи університету порушень 

не встановлено. Пропоную цей вид діяльності оцінити в 0 балів рівня корупційних проявів.  

На ім’я ректора поступили подання щодо конфлікту інтересів від завідуючих кафедр 

Нікітенко К.С. та Аверчева О.В. Оформлені відповідні накази, з якими я та завідуючи кафедр 

ознайомлені. До їх відома доведена інформація щодо щомісячного находження звітів про їх 

діяльність. Надійшло повідомлення від проректора Лавренка С.О. про конфлікт інтересів із 

в.о. зав. кафедри землеустрою, геодезії та кадастру Лавренко Н.М.. Пропоную контроль за 

завідувачами кафедр покласти на деканів агрономічного та економічного факультетів. Для 

врегулювання конфлікту інтересів з приводу підписання наукової роботи Лавренко Н.М. 

доручити першому проректору, проректору з науково-педагогічної роботи Грановській В.Г. 

УХВАЛИЛИ: 

5.1. Вид діяльності, який пов'язаний з наданням освітніх послуг оцінити в 2 бали, що 

відповідає низькому рівню корупційних проявів. Юридичний вид діяльності ХДАЕУ оцінити 

в 0 балів рівня корупційних проявів. 

5.2. Контроль за завідувачами кафедр, які виконують додатково викладацьке 

навантаження, покласти на деканів агрономічного та економічного факультетів. Всім 

суб’єктам конфлікту інтересів вчасно надавати необхідну щомісячну інформацію. Для  

урегулювання конфлікту інтересів з приводу підписання наукової роботи Лавренко Н.М. 

доручити першому проректору, проректору з науково-педагогічної роботи Грановській В.Г. 

ГОЛОСУВАЛИ: 8 – за, 0 – проти, 0 – утримався. 

 

З шостого питання порядку денного 

СЛУХАЛИ: Яворську Ю.В., начальника відділу кадрів, звернула увагу на те,  що 

попередження НПП стосовно отримання неправомірної вигоди та інших корупційних проявів 

під час зимової екзаменаційної сесії та захисту кваліфікаційних робіт магістрів. Звернула увагу 

та нагадала, що це  є обов’язковим елементом засідань вчених рад факультетів та  кафедр з 

цих питань. Просила деканати, кафедри та інші структурні підрозділи довести до відома 

співробітників університету про персональну відповідальність укриття факту конфлікту 

інтересів та інших корупційних проявів. 

УХВАЛИЛИ: 

6. Рекомендувати провести засідання факультетів та кафедр університету з питання 

попередження НПП стосовно отримання неправомірної вигоди та інших корупційних проявів 

під час зимової сесії та захисту КРМ. Деканам факультетів, завідувачам кафедр звернути увагу 

на те, що НПП зобов’язані неухильно додержуватися загальновизнаних етичних норм 

поведінки та вимог Кодексу академічної доброчесності Університету. Співробітникам 

ХДАЕУ сумлінно виконувати положення Антикорупційної програми. 

ГОЛОСУВАЛИ: 8 – за, 0 – проти, 0 – утрималися.  

 

 

Голова комісії  ___________                     23 листопада 2023 року 

  

Секретар комісії ___________ 23 листопада 2023 року 

 


